Zde se hraje Elementarni, ktera je velice
jednoducha. Hazete jednou kostkou. Dokud
hazete Sestky, hazete znovu. Hodnoty vSech
hod( se scitaji. Jasné?

Sifra cislo 8
15 Hodiny

‘.’ Vsadim 4 koruny, ze nahazu aspon 10.)

Vsadim 14 korun, ze
prvnim hodem hodim
kvadrat.

Sazim 11 korun, ze nahazu aspon 11.)

Vsadim 17 korun, Ze nebudu hazet
vécné a casem hodim téch nanejvys 8.

dvou hrach po sobé skoncim Ja sazim 15 korun, ze nahazu aspon 7

Vsadim 2 koruny, Ze ted' ve
hazeni trojkou. a skonc¢im hazeni sudym cislem. ]

Této hre se rika Zamek. Kazda hra se néjak jmenuje
a ma to i sv(j divod, ale netrapte se tim prilis.
Hodite jednou dvéma stejnymi kostkami. Hody se
souctem 9 a vétsim se nepocitaji. V takovém pripadé
hazete znovu, dokud nehodite nanejvys 8.

Vsadim 9 korun, ze mi aspon
na jedné kostce padne Cislo
délitelné tremi.

Sazim 8 korun, ze
hodim soucet tFi.

hrach po sobé skoncim hazeni ¢tyrkou.

Hraju Normalni a sazim 6 korun, ze
hodim dvé jednicky nebo dvé Sestky.
Chci hrat Vykradenou a vsadit si

12 korun, ze hodim na zelené

o pét vic nez na modré.

[Vsadim 10 korun, ze mi v Normalni padnou

[ To ja vsadim 7 korun, Ze ted’ ve dvou

na kostkach cisla lisici se nanejvys o tri.

Vsadim 13 korun, ze nahazu aspon 9. J

Tento stul je jen pro zkusené hrace. Haze se dvéma kostkami, modrou a zelenou. NeZ si vsadite,
musite si ale vybrat ze dvou variant hry, Normalni a Vykradené. Nelze hrat obé soucasné.

V Normalni jsou platné pouze hody, kdy na modré a zelené padnou stejna Cisla nebo je soucet
nanejvys 5. Ostatni hody jsou neplatné. Padne-li vdm neplatna kombinace, hazete znovu. Ve
Vykradené jsou platné ty hody, které jsou v Normalni neplatné, a naopak.

MUzZu si vsadit soucasné u dvou stold? Chci
vsadit 5 korun, ze v Elementarni hodim
nanejvys 2 a pak v Normalni hodim soucet,
ktery je délitelny Sesti.

‘., Vsadim korunu, zZe ve Vykradené hodim]

na modré pétku a na zelené trojku.

Sazim 16 korun, Ze mi ve Vykradené
padne na modré 6 a na zelené 5.

soucasné. Jednak ze ve Vykradené hodim na
zelené vic nez na modré. Pak ze v Zamku
hodim soucet prvocislo. A nakonec ze

v Elementarni hodim prvnim hodem liché
¢islo. A vsadil bych 3 koruny.

] Ja bych si chtél vsadit rovnou u v$ech tfi stoll




